

Římskokatolická farnost Dubňany

Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

Rok 2019 - 48. týden – 25. 11. – 1. 12.

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 24.11.	SLAVNOST JEŽÍŠE KRISTA KRÁLE	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelého Karla Navrátila mladšího
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 25.11.	Sv. KATEŘINY ALEXANDRIJSKÉ panny a mučednice	18:00	Za Pavla Antoše, manželku a vnuka Petra. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ÚT 26.11.	ÚTERÝ 34. týdne v mezidobí	7:30	Mše svatá
ST 27.11.	STŘEDA 34. týdne v mezidobí	Nezpovídá se!	
		18:00	Za zemřelého syna Michala, jeho otce, rodiče a duše v očistci. Živé rodině Boží požehnání a dar víry
ČT 28.11.	ČTVRTEK 34. týdne v mezidobí		Mše svatá na penzionu
		9:30	Za rodiče Trávníkovy
PÁ 29.11.	PÁTEK 34. týdne v mezidobí	18:00	Za syna Lud'ka, manžela, rodiče Zahrádkovy. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
SO 30.11.	Sv. ONDŘEJE apoštola	17:00	Za rodiče Waisbergerovy, Klementovy a duše v očistci s ŽEHNÁNÍM ADVENTNÍCH VĚNCŮ
NE 1.12.	I. NEDELE ADVENTNÍ	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelou Andělu Zemskou u příležitosti nedožitých 100 let a celou zemřelou rodinu. Živé rodině dary Ducha Svatého a ochranu Panny Marie
		16:00	ADVENTNÍ BENEFIČNÍ KONCERT pro PAVLÍKA
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

Příležitostná oznámení v neděli 24. 11. 2019:

V sobotu 30. listopadu, bude při mši svaté v 17:00 hod. **ŽEHNÁNÍ ADVENTNÍCH VĚNCŮ**.

+++

Na 1. neděli adventní 1. prosince bude v **16:00** v kostele již tradiční **BENEFIČNÍ ADVENTNÍ KONCERT NADĚJE tentokrát PRO PAVLÍKA JAGERA z Dubňan**. Více na plakátku, facebooku a stránkách farnosti.

+++

Kdo z rodičů by se ujal letošní mikulášské, hlase se u otce Pavla.

+++

Naše farnost pořádá ve spolupráci s Charitou Hodonín, materiální sbírku pro lidi v nouzi. Seznam věcí najdete na plátku na nástěnce, webových stránkách farnosti a FB. Pokud by vám nevyhovoval termín sbírky u nás, ve čtvrtek 28. 11. od 17:00 do 18:30, je možnost využít sbírku Charity, přímo v Humanitárním skladu v Hodoníně více také na plakátku. Nenoste, prosíme, nic jiného, než je uvedeno na seznámech. Děkujeme

+++

Farnost Milotice zve mládež, rodiče i budoucí rodiče na přednášku RODINA A JEJÍ PRÁVA - Mgr. Jana Gregora z Aliance pro rodinu, která se zabývá všestrannou podporou rodiny, co jí prospívá a co ji ohrožuje. Přednáška se bude konat 24. 11. v 15:00 v Kulturním domě v Miloticích. Viz plakát na nástěnce.

+++

Manželství na dobré cestě.

Kurz Manželské večery možná někteří znáte, tento navazující kurz je pro jeho absolventy, tím je omezeno, kdo se může účastnit, na druhou stranu je jedno, kde a kdy se jej pár účastnil, ani není nezbytné, aby byli manželé. Podstatná je touha a dobrá vůle vytvořit trvalý celoživotní vztah a k tomu účast na základním kurzu Manželské večery.

Toto první setkání se koná ve čtvrtek 28. 11. od 18:00 v CPR Hodonín, přihlásit se je nutno do pondělí 25. 11. – přes webové stránky nebo na mail – ambrozkovala@cprhodonin.cz.

+++

Drazí bratři a sestry v Kristu. Vy všichni, kteří jste přispěli na **dar pro svatého otce Františka**. Vám všem patří velké díky. Svatý otec byl potěšen jak finančním darem na chudé a potřebné, tak i vašimi otisky prstů, jako symbolem velkorysého dárce. Ať již mnozí z vás byli na národní pouti v Římě, či doma se v tichosti připojili v modlitbách ke zhruba čtyřem tisícům poutníků, našim kněžím a biskupům, my jsme v Římě věděli, že jste tam s námi. Vaše otisky prstů jsou na soše "**Koruna svaté Anežky České**", a další tisíce otisků jsou uloženy v ní. Vaše děti a další pokolení budou vědět, že Váš otisk je v Římě a taky v srdci svatého otce Františka. Nepatří mně hodnotit národní pout', jsem však přesvědčen, že byla krásná a i díky vám splnila svoje poslání. František Ševečka Koordinátor projektu "**Koruna svaté Anežky České**".

+++

Národní centrum pro rodinu nabízí novou iniciativu **Manželům nablízku**. Tato iniciativa vzniká jako reakce na bolesti, které nesou mnozí manželé, a nemají je komu svěřit. Mít těžkosti nebo krizi v manželství patří k životu, ale není třeba na to být sám. Velkou službou druhému je naslouchání. Smyslem iniciativy Manželům nablízku je nabídnout ve farnostech prostřednictvím naslouchání první pomoc manželům v těžkostech. Vy, kteří máte zájem se druhým, navštivte stránku www.manzelumnablizku.cz

POKUD BY SE TÉTO SLUŽBĚ V NAŠÍ FARNOSTI CHTĚL NĚKDO VĚNOVAT, Národní centrum pro rodinu zve na **Mezinárodní seminář Manželům nablízku**. Nabídne témata spojená se službou naslouchání druhým, rozpoznání krizových signálů v manželství a zkušenosti těch, kteří se už řadu let věnují manželům v těžkostech. Speciálním hostem budou manželé Rino a Rita Ventrigliovi, kteří sami stáli před rozvodovým řízením. (Tlumočení je zajištěno.) Seminář Manželům nablízku se uskuteční v **sobotu 30. listopadu v Brně**.

Přihlášky a informace na www.manzelumnablizku.cz

+++

Srdečně Vás zveme na **II. BENEFIČNÍ HRABÁRNU v Hovoranech**. Její výtěžek bude darován organizaci Mary's meals. Sešlo se nám mnoho krásných věcí. Vybírat budete moci z oblečení dětského, dámského i pánského, obuvi, bižuterie, knih, keramiky, hraček a jiných zajímavých věcí. V nabídce budou i domácí dezerty. Akce se bude konat v **Hovoranech 249** (římskokatolická fara) ve dnech 30. listopadu až 1. prosince. V sobotu 30. 11. od 13 do 18h. Ve 14h bude v kostele přednáška o projektu Mary's meals. V neděli 1. 12. od 14 do 19h. Ve 14h bude v kostele přednáška Mary's meals a v 19h budou v kostele chvály. Všechno pečlivě připravujeme a těšíme se na Vás! :)

+++

Kdo by měl zájem o internetovou a mobilní **ADVENTNÍ AKTIVITU RORÁTY**, je k dispozici na www.roraty.jednoduse.cz nebo na **Google Play – RORÁTY**. Najdete zde spoustu námětů, písní, modliteb, zamyšlení, nahrávek i on-line přenosů.

+++

Prosba o vaše zapojení do dalších služeb ve farnosti:

- je potřeba vytvoření další skupinky na úklid fary a posílení stávajících skupinek.
- je potřeba ušít alby, především pro menší ministranty, prosíme někoho, kdo by ušil nebo zprostředkoval ušítí
- kdo by se rád ujal nebo střídal při květinové výzdobě kostela

Zájemci hlase se u Hany Fatěnové.